



从《共产党宣言》 到当代中国马克思主义

——写在《共产党宣言》发表170周年之际

■真理之火不熄：坚定信仰，与时俱进，习近平新时代中国特色社会主义思想开辟马克思主义中国化新境界

■实践之力铿锵：坚定道路，开拓创新，中国特色社会主义实践在神州大地焕发出强大生机活力

■思想之光闪耀：中国理念，全球回响，马克思主义时代化为人类发展现代化开辟新路径

▶▶ 5版

刘赐贵主持召开省委常委会议要求 按照“五个过硬”加强机关党组建设 推动海南各项工作再上新台阶

本报海口2月22日电 今天下午，省委书记刘赐贵主持召开省委常委会议，听取省人大常委会党组、省政府党组、省政协党组、省高级人民法院党组、省人民检察院党组的工作汇报，强调各党组要按照习近平总书记“信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬”的要求，严格落实党组工作条例，坚决贯彻落实中央决策部署和省委确定的各项任务目标，进一步发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用，把本单位本系统的力量充分动员起来、凝聚起来，再接再厉、接续奋斗，推动各项工作再上新台阶。

会议指出，省委常委会议每年听取省人大常委会党组、省政府党组、省政协党组、省高级人民法院党组、省人民检察院党组的工作汇报，是坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威、坚持和加强党的全面领导的重要形式和制度性安排，是贯彻《中国共产党地方委员会工作条例》和《中国共产党党组工作条例（试行）》，落实管党治党主体责任，发挥省委总揽全局、协调各方领导作用的具体体现。

会议对各党组过去一年的工作给予充分肯定。会议要求，新的一年，各党组要牢固树立“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，切实增强维护核心的思想自觉和行动自觉，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首位，深入贯彻落实党的十九大精神，结合自身职能定位，认真履职尽责，确保中央各项决策部署不折不扣在海南贯彻执行；要切实发挥党组的领导作用，围绕省委中心工作履职尽责，更好服务大局；

要切实履行主体责任，加强党组自身建设，做到廉洁自律、干净担当。会议传达了学习了全国安全生产工作精神，研究部署我省安全生产工作。会议强调，各级各部门都要深刻认识到安全生产工作的重要性，坚决落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神，牢固树立安全发展理念，强化发展决不能牺牲安全为代价的红线意识，认真学习贯彻全国安全生产会议的要求部署，结合海南实际贯彻落实好。要时刻以从零开始的态度，下大力气抓好安全基础和隐患排查工作，认真总结各类安全事故的经验教训；要坚持“谁主管谁负责，谁审批谁负责；管行业必须管安全，管业务必须管安全，管生产经营必须管安全；属地化管理；党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”等要求，在任何岗位、任何工作、任何环节中都高度重视安全并建章立制；要严肃依法依规追责，对上一一年发生的安全事故要逐一排查梳理，对失职失责行为严肃处理，全力以赴做好全省安全生产工作。

会议还研究了其他事项。（沈威）

首届中国体育庙会 昨日圆满闭幕

在7天的活动中，主会场游客超10万人次

本报讯（记者 胡拥军 见习记者 张慧颖）2月22日，2018首届中国体育庙会活动进行到第七天，也是最后一天。当天的活动迎来了素有“九球天后”之称的台球世界冠军潘晓婷与华语流行男歌手陈楚生。

当天下午3点左右，潘晓婷来到活动现场，深入庙会园区体验各种活动，在现场多家品牌展馆进行了互动。在大型真人版娃娃机器人前，潘晓婷勇敢地进入高空游戏区进行游戏，把活动奖品悉数送给了现场的小朋友，获得观众一致好评点赞。在“博弈箭游”射箭体验区，潘晓婷显得非常熟练，上箭瞄准，一击即中，现场观众纷纷鼓掌喝彩。

在下午的“年货捕手”环节，潘晓婷与观众热情互动，挑战自己并不熟悉的指弹球。指弹球运动是很多人儿时的回忆，也是青少年喜闻乐见的游戏，具有非常广泛的群众基础。2003年，经国家体育总局批准，指弹球被列为全国体育正式竞赛项目，自此，这项运动走上了全民健身的大舞台。

夜幕降临，观众早早守在主舞台观众区等待喜爱的歌手到来。在家乡人民的殷切期盼中，陈楚生登台献唱，带来了《颜色》《简单而炽热的难忘》《瘾》《经过》等多首或深情或欢快的歌曲。最后，陈楚生以经典成名曲《有没有人告诉你》压轴，全场合唱气氛热烈。

在活动结束之际，潘晓婷上台发表感言。她表示，希望大家能够继续支持中国体育事业，支持台球的发展，也希望通过这次的庙会，让更多人投身到全民健身的热潮中来。

自此，2018首届中国体育庙会圆满落幕。此次活动开创了体育与旅游、科技、文化、教育、娱乐跨界融合的全新模式，50余档精彩表演7天轮转演出，40余项体育互动项目全场热力不停。田亮、刘诗雯、叶诗文、张继科、潘晓婷等世界冠军，平安、黄绮珊、李圣杰、苏运莹、陈楚生等知名歌手，李锐、杜海涛、沈梦辰等主持人均来到现场，开展了全方位的互动活动，与广大游客一同参与现场丰富多彩的体育项目，分享体育乐趣。据悉，活动7天，主会场游客超10万人次。

刘赐贵新春寄语全省各级机关干部 做好“四个带头” 争取新的作为

本报海口2月22日电 今天是大年初七，节后上班第一天，省委书记、省人大常委会主任刘赐贵看望慰问省直机关工作人员，向全省各级机关干部职工拜年，寄语大家要坚决做到“四个带头”，勇于担当、奋发有为、立志拼搏，努力在新的一年里实现新的作为。

刘赐贵先后看望了省委办公厅、省人大常委会办公厅干部职工，并向全省各级机关干部职工特别是春节期间坚守岗位的同

志，送上新春的问候和感谢。

刘赐贵与大家一起回顾了去年以来重点工作取得的成效，展望海南美好前景。他指出，今年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年，是中国改革开放40周年，也是海南建省办经济特区30周年。海南因改革开放而生，因

改革开放而兴。过去的30年，改革开放成就了海南；未来30年，海南作为全国最大的经济特区，要争当更具说服力的中国特色社会主义实践范例，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦、建设社会主义现代化强国作出新的贡献。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决贯彻落实党中央各项决策部署，紧紧抓住难得的历史

机遇，推动海南新一轮改革开放发展。刘赐贵勉励省直机关干部职工从四个方面带好头：一要带头认真学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想，宣传贯彻党的十九大精神，切实增强“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导；二要带头做忠诚、干净、担当的好干部，守住廉洁自律

的底线；三要带头加强学习、提升本领，在本职岗位上履职尽责，拓宽思路、大胆创新，展现新时代海南干部的新作为、新担当。

“如果大家善于运用创新思维，工作中的点子就多了，方法、思路更对头了，举措更有力度了。”刘赐贵对大家说，“海南的发展就会更快些。”

省委常委、秘书长胡光辉参加慰问。（沈威）

省政府领导节后上班第一天看望省直部门干部职工 沈晓明出席

本报海口2月22日电 今天是春节后首个工作日，上午8时开始，省政府领导分别到省直单位看望慰问干部职工，代表省委、省政府，勉励大家在新的一年里再接再厉、齐心协力把各项工作做得更好。

省长沈晓明首先率省政府领导班子走访部分省直机关，与大家一一握手，致以新春祝福，感谢大家过去一年对海南经济社会发展所付出的辛勤劳动，希望大家继续努力，为海南新一轮改革开放发展作出新贡

献。在省政府办公厅，沈晓明要求办公厅系统继续提高工作质量和水平，做实做细做好各项协调服务工作。在省编办，沈晓明要求编办履好职尽好责，不断优化机构编制配置，严格管好管住各类机构编制。

在省审计厅，沈晓明要求加强问题整改督查和审计案件线索移送，不断推进审计信息化建设，并及时主动向省政府提供专题报告和相关建议。

副省长王路、刘平治、刘星泰、彭金辉、范华平、符彩香还分别到分管单位走访慰问。省政府秘书长倪强参加活动。（沈政）

▶▶ 游客看三亚

三亚市区主要道路高楼上的广告牌已基本拆除完毕，共清理各类广告招牌1101块 杂乱广告牌消失 城市更宽阔明亮

▶▶ 2版

克利伯环球帆船赛正式进入“三亚时间”

本报讯（记者 吴合庆）2月22日，2017—2018克利伯环球帆船赛第5赛段比赛激战正酣，20时41分，PSP物流号率先冲线抵达三亚半山半岛帆船港，由此拉开了三亚站各项赛事活动的序幕，标志着克利伯环球帆船赛正式进入“三亚时间”。

“Hi……”作为第5赛段中率先抵达三亚站的PSP物流号的船员们兴奋不已，大家挥舞着双臂，与岸上的人员打招呼。“前期多变的风况让船速变得特别不稳定，在这种情况下，我们依然保持着领先的位置，真是奇迹。三亚是特别美的地方，我们都非常开心能够来到这里。”在接受采访时，PSP物流号船长Matt Mitchell高兴地说。

据组委会透露，继PSP物流号后，青岛号于今日凌晨1点左右抵达三亚，三亚新奇世界半山半岛号紧随青岛号，晚一个小时抵达。

据悉，所有船队在22日-23日陆续抵达，三亚站的各个赛事活动将如

火如荼开展，包括抵港欢迎仪式、船队抵达发布会、克利伯船员三亚城市旅游日、三亚号航海日、三亚港内赛及港内赛颁奖仪式、三亚号公众开放日、三亚站启航仪式等。一方面来自各国的克利伯船员们感受到三亚的热情和用心。另一方面让市民和帆船爱好者有机会参与环球帆船赛事，感受帆船运动的魅力，推动三亚帆船文化的普及。

克利伯环球帆船赛是世界上最长的远洋航海比赛，总赛程超过4万海里，耗时接近1年，现已成为世界著名的环球航海赛事之一。这是三亚首次在克利伯2017—2018赛季中亮相。

本届比赛共有全世界41个国家和地区的712名水手、11艘赛船参赛。这11艘赛船分别是青岛号、三亚新奇世界半山半岛号、联合国儿童基金会号、纳斯达克号、勇往直前号、PSP物流号、HotelPlanner号、西雅图号、利物浦2018号、大不列颠号、格瑞国际号。



右图：2月22日20时41分，PSP物流号率先到达三亚，拔得第5赛段第7赛程头筹。本报记者 翁叶俊 摄

■ 导读

三亚飞往多地直飞客票一票难求
3月1日起票价将走低
旅客尽量错峰出行

▶▶ 2版

海南专场文艺演出
登陆央视综艺频道

▶▶ 2版

平昌闪耀中国红
武大靖奋勇夺首金

▶▶ 8版

三亚市环境空气质量日报 (21日16:00至22日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj-sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	16	3	一级,优
河西	13	3	一级,优
海棠湾	10	2	一级,优
鹿回头	11	4	一级,优
亚龙湾	10	5	一级,优
创意新城	11	7	一级,优
今日空气质量预报：一级(优)。			